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NOT: Tam puan almak icin yeterli agiklama yapilmas: gerekmektedir.
Sinav siiresi 100 dakikadir. Bagarilar.

1. L: P, — P, linear doniigiimii L(at? 4 bt + ¢) = (b~ ¢)t + (a + b} kurali ile tammlamyor.

a. (6puen) L birebir midir?  Fgo~ Gekl =0 § = L {-4 =n

Gelel = % DH:li- bk v [ L_(_a'!:.z -t-b'l:ﬂ.} -~ O—(f -_§qtz‘+b£‘-t-¢l (lo-c 4+ (Mt_.,)_o‘

Buranden ""FC:OS P 77 [{ : Ojﬁ S5t eselan formd
= O

4tb = bt =
ﬂ—:ﬁ, = 2 Nev = & mmmkl Sosur  GoRlm o L=k elsun.
S o 2% _
b=k ve a=-% ol C,ckL = { S e ke J le. & R“S'

=dREE rEr ) beml ol Coel o S0 ohp L A-1 dgi

b. (9 puan) L Srten midir?
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2. L: Ry — Ry doniigiimii L(a, b, c, d) = (a+b+3c+2d, —3a+b—5c+6d, —2a+b—3c+5d, c+d)
kurah ile tammlamyor.

a. (10 puan) L nin ¢ekirdegini (Cek L) ve gekirdegin bir bazin: bulun,
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b. (15 puan) L nin goriinti kitmesini (ImL) ve gériintii kiimesinin bir bazin1 bulun,
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3. (20 puan) Hangi o &eg’;erleri icin [3a, ~7a,a?)” vektdrii
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4. (15 puan) {v1, vz, vs} kiimesi lineer bafimsiz bir kiime olmak fizere {v; + s, vy + vs, vy + vz} kiimesinin
lineer bagimsiz olup olmadigim aragtirmz.
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5. (25 puan) Asagida verilen
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matrisi késegenlestirilebilir midir? Eger kosegenlestirilebilir jse P-
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¢evrilebilir matrisini ve D kégegen matrisini bulunuz.
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